PLEASE NOTE

This image contains more than one label approved for this product on this date.

SUPPLEMENTAL LABELING

DuPont Crop Protection

DUPONT™ KARMEX® XP HERBJCIDE FOR WEED CONTROL IN PRICKLY PEAR CACTUS IN THE STATES OF ARIZONA, CALIFORNIA, TEXAS AND NEW MEXICO

DUPONTTM KARMEX® XP HERBICIDE

EPA Reg. No. 352-692

FOR USE OF KARMEX® XP FOR WEED CONTROL IN PRICKLY PEAR CACTUS IN THE STATES OF ARIZONA, CALIFORNIA, TEXAS AND NEW MEXICO

DIRECTIONS FOR USE

It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling. DUPONT™ KARMEX® XP herbicide can be used for control of little mallow, shepherd's purse, and common mustard in prickly pear cactus in the states of Arizona, California, Texas and New Mexico only.

Use only on established prickly pear cactus. Apply 4 pounds per acre as directed spray to the lower portion of the cactus plant. Do not spray over the top of the cactus plant. Apply spray with ground application equipment only. Do not apply within 7 days of harvest. Harvest cactus fruit only.

ACCEPTED

JUN 2 J 2707

Under the Federal Insecticide, Fungicide, and Redenticide Act, as amended for the peciloide registered under EPA Reg. No. 352-692

IMPORTANT

BEFORE USING KARMEX® XP, READ AND FOLLOW ALL APPLICABLE DIRECTIONS, RESTRICTIONS AND PRECAUTIONS ON THE EPA-REGISTERED LABEL.

This bulletin contains new or supplemental instructions for use of this product which does not appear on the package label. Follow the instructions carefully.

This labeling must be in the possession of the user at the time of pesticide application.

Read the Limitation of Warranty and Liability on the Section 3 Federal product label before buying or using this product. If terms are not acceptable, return the unopened package at once to Seller for full refund of purchase price paid. Otherwise, use by Buyer or any other User constitutes acceptance of the terms of the Limitation of Warranty and Liability on the Section 3 Federal product label.

DR-648 092006



NEXT

LABEL

DuPont Crop Protection

Under the Federal Insecticide, Funciolde, and Rodentielde Act, as amended for the pesticide registered under EPA Reg. No.

DUPONT™ KARMEX® XP HERBICIDE FOR WEED CONTROL IN SPEARMINT IN THE STATES OF WASHINGTON. OREGON AND IDAHO

DUPONTTM KARMEX® XP HERBICIDE

EPA Reg. No. 352-692

FOR USE OF KARMEX® XP FOR WEED CONTROL IN SPEARMINT IN THE STATES OF WASHINGTON, OREGON AND IDAHO

DIRECTIONS FOR USE

It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.

Apply KARMEX® XP at 0.75 to 1.0 pound per acre on soils having 1.0% to 2.0% organic matter.

Apply KARMEX® XP at 1.0 to 2.0 pounds per acre on soils having 2.1% to 3.0% organic matter.

Apply KARMEX® XP at 2.0 to 3.0 pounds per acre on soils having more than 3.0% organic matter.

USE PRECAUTIONS

Do not apply to stands of mint suffering from stress due to low fertility, drought, winter injury, insects, disease or damage from other herbicides or other causes.

Do not apply to snow covered or frozen ground as injury to the crop or poor weed control may result.

Do not apply to sand, loamy soil, gravelly soils or exposed subsoils. Do not apply to soils that have a high salt content and/or high water table or poor drainage that retards mint root development resulting in a shallow root system. Do not apply to soils having less than 1% organic matter.

APPLICATION TIMING: Apply KARMEX® XP to

established (at least one year) stands of mint during the late winter dormant period or after flaming in the spring prior to the emergence of new growth. Do not cultivate after application.

If weeds are present at time of application, the use of a surfactant at 0.25% volume/volume or crop oil concentrate at 1.0% volume may be used to increase the performance of KARMEX® XP postemergence to weeds.

TANK MIXES AND SEQUENTIAL TREATMENTS:

KARMEX® XP can be applied either alone or in a program involving tank mixes and/or sequential treatments with other herbicides and adjuvants providing KARMEX® XP is not applied to actively growing mint plant.

When using a tank mix with other herbicides, use the lower end of the KARMEX® XP use rate range unless prior experience indicates it is safe to use higher rates. Tank mixes and sequential treatments with other herbicides can increase the risk of crop injury. When using a certain tank mix or sequential treatment for the first time, limit use to a small area to determine safety before treating large areas.

IMPORTANT

BEFORE USING KARMEX® XP. READ AND FOLLOW ALL APPLICABLE DIRECTIONS, RESTRICTIONS AND PRECAUTIONS ON THE EPA-REGISTERED LABEL.

This bulletin contains new or supplemental instructions for use of this product which does not appear on the package label. Follow the instructions carefully.

This labeling must be in the possession of the user at the time of pesticide application.

Read the Limitation of Warranty and Liability on the Section 3 Federal product label before buying or using this product. If terms are not acceptable, return the unopened package at once to Seller for full refund of purchase price paid. Otherwise, use by Buyer or any other User constitutes acceptance of the terms of the Limitation of Warranty and Liability on the Section 3 Federal product label.

DR-649 083106